

Expřítelkyně „tak trochu lhala“ a zničila mu život. Očištěný muž teď žádá dva miliony

[in novinky.cz/clanek/krimi-expřitelkyne-tak-trochu-lhala-a-znicila-mu-zivot-ocisteny-muz-ted-zada-dva-miliony-40420742](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-expřitelkyne-tak-trochu-lhala-a-znicila-mu-zivot-ocisteny-muz-ted-zada-dva-miliony-40420742)



Muž skončil ve vazbě v lednu 2019 poté, co se rozešel se svou přítelkyní, s níž má dvě děti, a oznámil jí, že odchází k jiné. Opuštěná žena pak na policii podrobně popsala nejrůznější útrapy v podobě urážek, bití a znásilňování.

Už v cele se zhroutil

Přítom nejprve to vypadalo, že bude pouze vykázán z bytu, než se podezření prověří.

„Policie mě odvezla domů, abych si vzal potřebné věci. Doma byly mé děti, které hlídala teta. Když mě děti viděly s policií, tak začaly brečet, protože nechápaly, co se děje. Poté jsem se vrátil s policií na služebnu, a když jsem odcházel, byl jsem zatčen s tím, že státní zástupce navrhl mé vzetí do vazby,“ popsal muž začátek svého příběhu.

| Dohnalo mě to až tak daleko, že jsem přemýšlel, jestli by nebylo lepší ukončit život

Ještě v policejní cele se muž zdravotně zhroutil a eskorta jej musela odvézt do nemocnice. O pár hodin později jej soud poslal do vazby.

Vražedkyně Janáková si odsedí více, soud přidal trest za křivé obvinění ze znásilnění

Krimi

„Ve chvíli, kdy se za mnou zavřely dveře věznice, se mi zbořil celý svět. Ten pocit bezmoci, kdy nemůžete kontaktovat své blízké, bych nikomu nepřál. Po pár dnech jsem skončil u psychiatra.



Byl jsem jak fyzicky, tak psychicky naprosto vyčerpaný. Dohnalo mě to až tak daleko, že jsem přemýšlel, jestli by nebylo lepší ukončit život,“ vzpomínal muž.

A pak se rozběhla soudní mašinérie. Obvodní soud pro Prahu 4 jej dvakrát osvobodil a v mezidobí také propustil po téměř roce z vazby, ale žalobkyně se pokaždé odvolala. Po doplnění dokazování nakonec muže definitivně zprostil viny odvolací pražský Městský soud v listopadu 2022.

„Státní zástupkyně mně neustále podsouvala, že žiji dvojí život, a odsuzovala mne za to, že jsem si našel jinou ženu. Nikde jsem se přitom nedočetl, že by rozchod dvou lidí byl nezákonný,“ posteskl si muž.

Soud v osvobozujícím rozsudku upozornil, že kromě výpovědi ženy o tom, jak byla bita a znásilněna, není proti muži žádný důkaz. Děti sice popsaly, že se rodiče hádali, ale o bití nic nevěděly. Žena neměla na těle žádné známky násilí, ničeho si nevšimli sousedi ani známí.

Úleva se nedostavila

„Soud nevyklučuje vyostřený slovní konflikt obžalovaného a poškozené v souvislosti s odchodem obžalovaného ze společné domácnosti, který mohla poškozená vnímat jako určité příkoří, avšak toto nemůže naplnit znaky žádného trestného činu,“ stojí v rozsudku obvodního soudu, kde se píše i o tom, že poškozená přiznala, že si věci přibarvovala s tím, že „tak trošku lhala“. Podle verdiktu tak byla ženina věrohodnost snížena.

Ani po osvobození se ale mužův život nevrátil do starých kolejí. Ještě při jeho pobytu ve vazbě soud svěřil děti do péče jeho již expřítelkyně.

Snažil jsem se kontaktovat své děti, ale jejich matka mi v tom bránila a vše se začalo řešit přes OSPOD. Tam mi bylo sděleno, že děti zažily domácí násilí a že mě nechtějí vidět. Do mého zatčení jsem s nimi přitom měl krásný vztah.

„Když jsem byl konečně propuštěn z vazby, snažil jsem se kontaktovat své děti, ale jejich matka mi v tom bránila a vše se začalo řešit přes OSPOD. Tam mi bylo sděleno, že děti zažily domácí násilí a že mě nechtějí vidět. Do mého zatčení jsem s nimi přitom měl krásný vztah,“ uvedl muž.

Před vzetím do vazby měl muž práci jako servisní technik. „Od té doby jsem práce neschopný, jelikož musím užívat spousty léků, které mi pomáhají na mou psychiku, deprese a noční můry, kdy se budím zpocený. Bohužel, jako všechny léky mají i své vedlejší účinky, kterými jsou v mém případě zvýšená únava, zhoršená pozornost nebo výpadky paměti,“ vypočetl muž.

„Po mém návratu z vazby nejsem schopen spát v malé místnosti se zavřenými dveřmi, protože mi to připomíná celu. Každý den mám noční můry, kde se mi zdá o vězení a o dětech. Když vidím venku policii, a přesto, že mám čisté svědomí, tak se mi sevře žaludek,“ přiznal.

„Matka mých dětí si žije spokojeně a naprosto beztravně. Nikoho nezajímá, že zničila život dětem a zatáhla je do životní situace, kterou si ponesou s sebou už napořád. Dnes jsem již pravomocně zproštěn, ale žádná úleva se nedostavila,“ zakončil muž.

Situace nevinně odsouzených policii nezajímá

Krimi